## 8 июля – День семьи, любви и верности

Молодой праздник, корни которого уходят в глубину веков, сегодня олицетворяет собой те ценности, которые берут свои истоки в семье: взаимопонимание, терпимость, любовь, добро и уважение. День семьи, любви и верности связан с почитанием памяти святых Петра и Февронии, чей брак является образцом супружества, любви и верности.

Семья — это начало начал в нашей жизни. В ней мы появляемся на свет, получаем поддержку, понимание и утешение в трудные минуты жизни. Именно в семье формируются наше отношение к миру, окружающим людям, главные черты характера.

В 2018 году в Оренбургской области органами ЗАГС зарегистрировано 12,9 тыс.браков, из них 27,7% — в областном центре. Общий коэффициент брачности (количество браков на 1000 населения) составил 6,5‰, что на 10,2% выше, чем в среднем по субъектам Приволжского федерального округа.

Традиционно «свадебными» месяцами остаются июнь, июль, август и сентябрь. В Оренбургской области в 2018 году зарегистрировано: в июне – 10,3%, июле – 12,4%, августе – 16,7%, сентябре – 11,4% от общего числа браков. Наименьшее количество браков зарегистрировано в мае (3,7%).

Наиболее распространенный возраст вступления в брак у женщин – 23-24 года, у мужчин – 25-26 лет.

В 2018 году в Оренбургской области зарегистрировано 21769 актов о рождении. В общем числе родившихся доля первых детей составила 34,7% (в 2017г. – 36,3%), вторых – 41,4% (41,0%), третьих – 16,8% (15,9%), четвертых – 4,7% (4,5%), пятых и более – 2,4% (2,3%). Пик рождаемости приходится на возрастную группу матерей от 25 до 29 лет. По уровню рождаемости Оренбургская область занимает четвертое место среди субъектов Приволжского федерального округа.

Добрые и надежные отношения между близкими людьми являются основой человеческого счастья. Поэтому праздник, прославляющий великие нравственные ценности, прочно вошел в нашу жизнь. Пусть для каждого он станет хорошим поводом уделить внимание родным и близким, почувствовать себя по-настоящему счастливым.

Оренбургстат